



首批中国游客登上黑瞎子岛

7月20日,游客在黑瞎子岛湿地公园留影。

当日,中俄边境黑瞎子岛正式对游客开放,首批150名中国游客登岛,领略了“一岛两国”、“原生态湿地”、中俄国界东段界桩揭幕仪式原址和界碑等独具特色的景观。

黑瞎子岛位于中俄界江黑龙江和乌苏里江交汇处,总面积约335平方公里。2008年10月14日,中俄两国政府在黑瞎子岛上举行了中俄国界东段界桩揭幕仪式,该岛西部约171平方公里陆地及其所属水域正式划归中国。根据2010年11月签署的《中俄总理第十五次定期会晤联合公报》,中俄双方将共同对黑瞎子岛进行综合开发。 新华社②4

参观康熙陵墓地宫遭拒

游客放言:一亿元,我买了!

本报讯 近日三名游客在清东陵坚持要看未开启的康熙墓地地宫遭导游劝阻,游客由此情绪激动并称出一亿买下康熙墓。

7月11日,在河北唐山康熙陵墓地宫,两男一女三名游客围住一名导游。导游先表示:“前三殿可以正常参观,后面地宫没有打开,大家看不了。”随后又解释

说,景陵地宫出于文物保护的原因,没有开放。

戴眼镜的男子随后一直提出想看看地宫,称“通融通融,我们给点钱”。导游以“这不是钱的事儿”婉拒。导游说:“这不是谁想看就能看的,它也不是您家的,是不是?”听到这话,此前站在中间,一直沉默的男子突然情绪激

动起来:“我家的?这地方我买了不就是我家的了吗,我给你一个亿够不够,我买了!”随后,让人目瞪口呆的一幕发生了,他从戴眼镜男子的挎包中抓出一叠钞票,一下砸在了导游的脚下,喊道:“来来,给你一万块钱,行不行?”钞票撒了一地。

(据重庆晨报)②4

“毕节女教师被强奸”持续发酵

公安局政委被免职

据新华社电 中共毕节市委18日作出决定,免去郭少全毕节市公安局政委职务。

据贵州毕节地区政法部门相关负责人介绍,经调查,郭少全因发表不当言论,引发社会不良影响,不适宜担任公安机关领导职务,决定免去其毕节市公安局政委职务。目前,郭少全正接受组织调查。

7月12日《黔中早报》等媒体报道,贵州毕节阿市中学26岁的初中英语老师周琴称,酒醉后的她,被当地国土资源

管理所所长王忠贵强奸。周琴向当地派出所报案,阿市乡派出所副指导员钟显聪竟然说:“戴避孕套不算强奸”,劝其私了。周琴指认钟显聪当天和王忠贵一起在酒桌上喝酒”。事件经媒体广泛报道后,7月13日,王忠贵因涉嫌强奸被逮捕。警察钟显聪停止职务接受纪委调查。毕节市公安局政委郭少全在接受媒体采访时辩称称未喝酒,并强调公安部禁酒令是违法的,它没经过人大常委会讨论通过。②4



又塌桥了 还是超载惹的祸

本报讯 19日零时40分,一辆重达160吨的严重超载沙石6轴货车(车长14米、宽2.5米、高2.2米),通过北京市怀柔区宝山寺白河桥第

一孔时,发生桥梁坍塌,目前4孔全部坍塌,事故没有造成人员伤亡。肇事司机张某已被怀柔警方控制。

(据北京晚报)②4

法国波丽雅丰胸美乳,一嚼就大



时尚白领争相购买波丽雅口香糖丰胸,欧美正流行

来自法国的波丽雅丰胸口香糖,好比一场“美丽惊叹号”,席卷欧美、日韩,引得女人们疯狂追捧,其中不乏影视明星、高级名模及社会名流!只要嚼嚼口香糖,不仅能清新口气,更能促进乳房发育,增大3厘米、5厘米,甚至一个罩杯,就是这

么简单。波丽雅简单时尚的丰胸概念让爱美女性为之疯狂,有谁能抵抗这么大的诱惑,有谁能不为之兴奋不已。

美国某权威时报报道,波丽雅已经成为年轻女性丰胸的首选产品,科技的进步不仅让更多女性享受到了波丽雅的神奇效果,同时也让她们感受到了动动嘴就丰胸的快乐,如今波丽雅已成美国时尚青年的必备之品。

丰胸专家答疑解惑

1.我今年23岁,身材比较瘦小,青春时期乳房就没有发育,现在胸部一直扁平,用波丽雅能管用么?

答:这种情况比较典型,属于荷尔蒙失衡导致青春时期乳房发育不良,波丽雅可以

调整女性荷尔蒙分泌,活化乳腺体与脂肪囊细胞,促进乳房二次发育,实现丰胸目的,尤其对胸部扁平女性效果更佳。

2.我今年32岁,原本就不大的胸部在生完小孩以后变得萎缩、干瘪。现在老公在那方面都没有什么兴致。丰胸霜、精华、胶囊几乎都试过了,有的效果还行,变大了一点,可一停用就又反弹了,不知道波丽雅会不会也反弹?

答:以往丰胸产品之所以反弹,主要是由于通过外源补充激素方式,用时有效,停用就会反弹。而波丽雅不含激素,活胸素能够调节女性内分泌,促进自身荷尔蒙分泌,活化乳腺体及脂肪囊细胞,停用后自然不会反弹。

法国波丽雅, 30天嚼出完美胸型

10天 多数女性就能感觉到胸部微胀发热,扁平的乳房开始变挺长大,乳头上翘,好像第二次发育,继续使用,乳房就会有更神奇的变化。

20天 多数女性胸部更加饱满、圆润,文胸变得紧绷的,原来的文胸已经罩不住饱满的乳房,穿衣更加有形,同时睡眠得到改善,每天都洋溢着自信的笑容。

30天 多数女性胸部更加坚挺饱满,胸围增大3厘米-5厘米,下垂的胸部可上提10度-20度,只要一个月就能拥有一对令女人羡慕让男人望眼欲穿的乳房!胸围A变B, B变C,就是这样简单!

坚持使用2个月-3个月约90%的女性胸围增大一到两个罩杯,下垂的乳房可上提20度-30度,乳房上围、下围、中围均明显增大,乳沟明显,身体曲线恢复。

地址: 万兴东大药房八店(卫校路口) 健康人大药房(人民路市人大对面) 邓州市大西关平价药房 唐河惠民药房 电话:61871222 南阳市全区免费送货,货到付款。送货热线:15937766896

南阳768医院耳鼻喉诊疗中心提醒

暑期给孩子的耳鼻喉补补课

最近,据我市一些中小学校调查发现,不少中小學生由于学习紧张,往往很难挤出充足的时间看病,感冒后遗症鼻炎的发病率约在18%,鼻炎成了继近视之后影响中小學生健康的又一“杀手”。

为使患有耳鼻喉疾病的老师、学生能够利用暑假期间为自己的健康“补课”,南阳768医院耳鼻喉诊疗中心开展了暑期耳鼻喉健康普查、专家会诊公益爱心活动。与此同时,权威专家也将应邀来到南阳768医院耳鼻喉诊疗中心,为广大患者亲自检查、会诊、

治疗和进行鼻咽健康指导。

据该医院专家介绍,前来就诊的患者中约七成是学生,其中有三成的学生患有鼻炎并伴有鼻甲肥大、鼻窦炎和息肉样变等,出现头痛头晕、记忆力下降、学习时走神等现象。

孩子学习成绩差 原是鼻炎惹的祸

王姗姗是小学一年级的学生,在去年患了一次重感冒后,经常鼻塞、流浓鼻涕,有时

鼻子里还很痒。姗姗的妈妈给她服用了不少药物,可是鼻炎时轻时重,总治不好,后来还经常出现头痛、头晕、白天发困等症状,更让姗姗妈妈着急的是,姗姗的学习成绩由原来的全班前几名降到中下等水平。

鼻炎治好了 学习成绩也上去了

在南阳768医院耳鼻喉诊疗中心,笔者遇见了王姗姗的妈妈,她告诉笔者,自从得

了鼻炎之后,看着很努力,但学习成绩就是不好,心里特别着急,咨询了几家医院的医生,都说鼻炎时间长了会使记忆力下降,注意力不集中。后来经过该院专家治疗,现在孩子鼻子呼吸顺畅了,鼻涕不流了,整个人都精神了,慢慢地学习成绩也提高了。

相关链接:7月1日至8月31日期间不收会诊费;做一次德国STROZ鼻内窥镜全面检查(国家规定收费是120元)优惠期间只收60元;手术费治疗费减免20%,望广大患者莫失良机。患者咨询热线0377-63510003。